



ROMÂNIA
MINISTERUL TRANSPORTURILOR
AUTORITATEA FERROVIARĂ ROMÂNĂ - AFER
AGREMENT TEHNIC FERROVIAR
Seria AT Nr. 421 / 2018

În baza raportului nr. R 421 din data de 27.06.2018 al comisiei de evaluare se atestă că serviciul feroviar critic:

REPARARE OSII MONTATE PENTRU VEHICULE FERROVIARE

furnizat de către subunitatea specializată **Secția IRLU Craiova** cu sediul în localitatea Craiova, Str. Aleea Depoului, Nr. 14, Județul Dolj, înregistrată la Oficiul Național al Registrului Comerțului sub nr. J40/9679/2001

**ÎNDEPLINEȘTE CONDIȚIILE PENTRU UTILIZARE ÎN DOMENIUL
TRANSPORTULUI FERROVIAR**

Descrierea serviciului feroviar critic, principalele performanțe și caracteristici tehnice, condițiile și domeniul de utilizare sunt specificate în anexa la prezentul acord tehnic.

Clasa de risc a serviciului feroviar critic este **1A**.

Prezentul acord tehnic este valabil până la data de **26.06.2020**, în următoarele condiții: respectarea prevederilor din documentul tehnic de referință și din OMT Nr. 290/2000.

Data eliberării: **27.06.2018**.

DIRECTOR GENERAL
Constantin ANDRONACHE



Valabilitatea prezentului acord tehnic se prelungește până la data deîn următoarele condiții:

Data:

DIRECTOR GENERAL

1. Serviciul feroviar critic „Reparare osii montate pentru vehicule feroviare” este furnizat prin Secția IRLU Craiova , cu sediul în localitatea Craiova, Str. Aleea Depoului, Nr. 14, Județul Dolj, subordonată persoanei juridice ÎNTREȚINERE ȘI REPARAȚII LOCOMOTIVE ȘI UTILAJE - C.F.R. IRLU S.A. cu sediul în localitatea București, Sector 1, B-dul Dinicu Golescu, Nr. 38, înregistrată la Oficiul Național al Registrului Comerțului sub nr. J40/9679/2001.
2. Descrierea serviciului feroviar critic, principalele performanțe și caracteristici tehnice, condițiile și domeniul de utilizare sunt specificate în documentul tehnic de referință: Specificația tehnică ST-OM-1/0/2018 „Repararea osiilor montate de la vehiculele feroviare” elaborat de ÎNTREȚINERE ȘI REPARAȚII LOCOMOTIVE ȘI UTILAJE - C.F.R. IRLU S.A., avizat de S.N.T.F.M. „C.F.R. Marfă” S.A. București și de AFER.
3. Valabilitatea prezentului agreement tehnic este de doi ani cu posibilitate de prelungire.

DIRECTOR GENERAL
Constantin ANDRONACHE

